_		
	등록번호	인 재 경 영 팀 -2269
	등록일자	2024.03.13.
	결재일자	2024.03.13.
ĺ	공개여부	공 개

# 업무보고

팀장	실장	
	전결 03/13	결
		재

## 제 목:「찾아가는 인권보호관 현장 설명회」 및 「인권 소통 간담회」 결과 보고

「찾아가는 인권보호관·노동조사관 현장 설명회」 및 「직원 인권 소통 간담회」를 개최하고 결과를 아래와 같이 보고드림.

## □ 개최개요

- O 일 시: 2024. 3. 13.(수) 14:00 ~ 16:00 [2시간]
  - 14:00~15:00 ('60) 직원 인권 소통 간담회
  - 15:00~16:00 ('60) 찾아가는 인권보호관,노동조사관 제도 홍보
- O 장 소: 본사 5층 대회의실
- O 주관기관: 부산광역시 자치분권과
- O 참석인원: 15명

## □ 주요내용

- O 부산시 인권보호관 제도 인권침해 신청 및 조사대상 범위 안내
- O 부산시 노동조사관 제도 조사범위·신고범위 및 노동조사 사례 공유
- O 직원 소통을 통한 공단 인권 보호활동 및 활성화 증진 방안 토의

## □ 관련사진





## □ 향후계획

○ 인권보호관·노동조사관 제도 홍보 안내 및 지속적 교육:전 부서. 끝.